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3a neto lOpa npountan Bcero 20 cka3ok:
N PYCCKUX U 3apyOeXKHbIX.

Ha ckonbKo 6ornblue OH NpoYnTan pyccKnx
CKa3o0K,

ecJin 3apy0OeXxHbIX OH npounTan 9 cka3ok ?
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HA 2 CKA3KMW.
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N3 nonoBuHbLI MyKu 6abyLlKa
ncrnekrna nUpoXKu,
a oCTalibHble 2 KI MYKMW
YLUSIX Ha BaTPYLUKMW.
CKONMbKO KI MyKu ObIJ10 y 6abyLuku?






Mocrne 3TOoro B nakerte
OCTanochb Ha 2 cTakaHa cokKa
MeHblle,

~ 4eMm BbINUAW.

CKONbKO CTakKaHOB COKa
OblNno B nakeTte?







[Tana oTBé3 3 CbIHOBEN B
3aropoaHbIv narepb.

HNopora 3aHsna 3 yaca.

CKOJIbKO YacoB exan KaXxabIu
ManbyuK?
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Y Onu
2 NNHEeUKM.

OnvuHa nepBOU— 3 AM,a BTOPOU —
25cMm.

Ha CKOJILKO CM
oQHa NNMHeUuKa ArfIuHHee apyroun?
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Ha3OBVITe B



PAMOW YIOn
TYNOW YIOon
4 OCTPbINYIO










HEMY PABEH I







CKONbKO TPEYrofibHUKOB U CKOJIbKO
YeTbIPEXYroNbHUKOB?



OJIbHUKA

bIPEXYIOJ



CKONnbKO TpeyronbHUMKOB U CKONbKO
YeTbIPEXYroNnbHUKOB?



bHUKOB

IPEXYIOJb



Kak MoXxHo Ha3BaTb O1HAM CIIOBOM BbifleNeHHble
Ppurypbi?
M3 Kakux ¢puryp coctasneHbl gpyrve
YETbIPEXYITONbLHUKU?




Tpeyron




€ U Hangute nepum
roribHMKa co CTopo
CM U 2 CM.






Ha kaxxayro n3 S tapernok
NOJTOXWUIIN NonoXununo 3
NMUPOXKHBLIX. CKOFNMIbKO MUPOXKHbIX
NOJIOXWUIIN HA BCEe Tapesnkun?



3=:5=15(NMNP) HA S TAPEJIKAX
OTBET: 15 MPOXHbIX.



Mawe 9 net, 3TO0 Ha 5 6onNblUe Yem
ero cectpe. CKonbKo net cecTtpe
Mawn?



9-5=4(I') CECTPE
OTBET:4 NO[A



B KHUre npo *KMBoOoTHbLIX 86
CTpaHuL, a B KHUIre npo MaLlUHbI
47 cTtpaHuu. Ha ckonbko cTpaHuu
OornbLue B KHUre npo XNBOTHbLIX?



86-47=39(CTP.) BOJIbLUE
OTBET: HA 39 CTPAHWULI.



B ctonoByto npuBe3nu 14 kr
MOPKOBMU, a KanycTbl Ha 7
bonble. CKonbKO BCero oBoLleu
npuseesnu ?



1)14+7=21(KI') - KANNYCTbI

2)14+21=35(kr) - BCcero

14+7+14=35

OT1BeT:35 Kr oBoLlen J



HA MAPKOBKE BblJ10 45
JIEF'KOBbIX MALLUWH, ATPY30BbIX
HA 9 MEHbLUE. CKOJIbKO BCEIO
MALLUWUH BbINTO HA CTOAHKE ?



1)45-9=36(M.) T'PY30BbIX

2)45+36=81(M) - BCcero

45-9+45=81

OT1BeT:81 mawuHa




Ons nogapkoB Kynunun 58 KoHderT.
Kaxgomy n3 8 npeten panuno 4
KOHeTbl. CKONbKO KOH(eT
ocTanocb?



1)8=4=32(K.) - OTOAIA

2)58-32=26(K.) - ocTanocb

98-8 =4=26

OTBeT:26 KOH(peT



B nopapok kynunu 17 uBetos. U3
HUX caenanu 3 byketano S
LBeTOB B KaXXaoM. CKONbKO

LLBETOB OCTaNnochb?
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1)5=-3=15(LiB.) - B BYKETAX

2)17-15=2(uB.) - ocTanoCEL

17-5 »3=2

OTtBeT:2 UBeTKa

£



a+6, ecnu a=29







B-25, ecnu B=100































X:8=70-38




X =8=70-38
X =8=32
X=32:8
X=4
4 = 8=70-38
32=32



Kakoe Bpemsi noKa3biBaloT Yacbl?
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8 HACOB 10 MUHYT

/4YACOB 55 MUHYT



Kakoe BpemMsi NoKa3bIBalOT Yacbl?

<



10 HACOB 35 MUHYT

3 YACA 50 MUHYT






S YACOB 55 MUHYT

9 YACOB 25 MUHYT



11 MM=...CM ....MM
12CM= ...OM....CM
9 IM=....CM



11 MM=1CM 1MM
12CM= 10M 2CM
9 IM=90CM



Hanaute onnHy nomaHon us 3
3BeHbEeB, eCcl/iv KaXkaoe ee 3BeHO
paBHO 7 CM.



21 CM



Hanpute pnnHy nomaHon ns 4
3BeHbEeB, eclfiv Kaxanoe ee 3BeHO
paBHO 9 cMm






Scm+4 cm=...cm

12 cm-1cm=...CM=...OM....

2CM 4AMM+EMM=....MM=....

CM



KOBbIJ1b

5 cm+4 cmM=9cm
12 cm-1cm=11cm=1am 1MM

2cM 4mm+omm=30MmM=3CMm



HA KAKOE MEPOTIPUATUE
OTTPABUJIOCb HANBOJIbLLUEE
KONMMYECTBO AETEN?

Kyaa nodti JA€BOYKH MAJbYHKH

Inpk

Teatp

KuHo

PDyTd0I

3oonmapk
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Jluza, ana u Husa XMBYT B pa3Hbix gomMax. [ana m HuHA XMBYT B BbICOKOM

aome, a Husa m Jln3a B KaMeHHOM .

e

rANS HUHA
N
om aome xuBét Fana?



FANA XXUBET B AEPEBAHHOM l

OOME.




BoBa pelwuaeT 3agaum nydille, yeMm Kons.
Kona pewaeT 3agaum nydile, yem Muwua.







BcTaBbTe nponylleHHble 3Haku apudpmMeTUYEecKMX
ASUCTBUA, YTOODLI NONYUYUIMIUCHL BEPHbLIE paBeHCTBA.




BcTaBbTe nponylyeHHbie 3Haku apudpmMeTUyIecKnX
NENACTBUIA, YTOObI NONYYUITUCHL BEPHLIE paBEeHCTBA.
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394240
** =79

*44=90




99+1=100
39+1=40
80-1=79
89+1=90




[MlonkaH naet vyawle, yem >Kyuka,
HO pexe, yem bapboc.
KTo naeT yawue Bcex?













MCTOYHUKI:

hitp://odessaanatol.beon.ru/ - 3actaBka «CBost urpay;
http://www.uchmarket.ru/catalog/photo/2185.ipg - 3actaBka «BCcé cBA3aHO CO BCEMY;
http://cards2.yandex.net/get/24/3835/1023.jpg - KapTUHKa OETN paayloTCs.
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